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Voci. Che bravo difensore ! 
P R E S I D E N T E . Ma, onorevole De Viti, 

non vede che si aggroviglia? 'Rumori altis-
simi coprono le ultime parole dell' oratore). 

Interrogazioni e interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Prego gli onorevoli se-

gretari di dar le t tura delle domande d'in-
terrogazione e d 5 interpellanza pervenute 
alla Presidenza. 

CIRMENI , segretario, legge: 
« Il sottoscrit to domanda di interrogare 

il ministro di grazia e giustizia sul contegno 
di un presidente di t r ibunale che, alla vi-
gilia di pronunciare una sentenza, ha col-
loqui riservati nel proprio gabinet to co ] a 
par te querelante che è anche un funzionario 
del Governo. 

« Romussi ». 
« I sottoscri t to interroga il ministro delle 

poste e dei telegrafi se non creda utile pro-
muovere, mercè una comunicazione diret ta , 
l ' incremento del commercio agrumario pa-
lermitano con la Russia meridionale, otte-
nendo dalla Società di navigazione gene-
rale i taliana, che il piroscafo in par tenza 
da Genova per il porto di Novorossiisk toc-
chi periodicamente lo scalo di Palermo. 

« Dell 'Arenella ». 
« I l sot toscri t to chiede di interrogare il 

ministro di grazia e giustizia sulle condi-
zioni anormali della pre tura di Norcia. 

« Sinibaldi ». 
« Il sottoscri t to chiede interrogare il mi-

nistro delle poste e telegrafi per conoscere 
se in tenda provvedere con so lecitudine'alla 
istituzione di un ufficio postale di 3 a classe 
nel comune di Barbara (provincia di An-
cona). 

« Monti-Guarnieri ». 
« I l sottoscrit to chiede d ' interrogare il 

ministro della pubblica istruzione per sapere 
se e come intenda provvedere alla conser-
vazione dei preziosi bassorilievi in stucco 
dell 'antico Palazzo Baviera in Senigallia 
Che minacciano rovina. 

« Monti-Guarnieri ». 
« I l sottoscri t to chiede d ' interrogare il 

ministro dell ' interno per sapere se possa 
essere consentita da funzionari dipendenti 
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dalla Direzione generale delle carceri la pub-
blicazione per le s tampe d'i documenti di 
ufficio. « Monti-Guarnieri ». 

« Il sottoscrit to desidera di interrogare 
l 'onorevole ministro dei lavori pubblici per 
sapere se intenda por tare alla stazione in-
ternazionale di Luino quei provvediment i 
di orario e di servizi, di binari e di fabbri-
cati, che valgano a far r i tornare su quella 
linea i viaggiatori che causa il pessimo ser-
vizio rifuggono dal t rans i tarvi ed a soddi-
sfare convenientemente con maggior pron-
tezza e con minor dispersione di forze, alle 
esigenze del grande traffico internazionale 
delle merci. 

« Desidera inoltre sapere se, dati i bril-
lanti r isultat i tecnico finanziari della tra-
zione elettrica, sulle linee Varesine in tenda 
prossimamente d i estendere ' l 'applicazione 
della trazione elettrica sulla Gal lara te-
Luino a soddisfacimento dei molteplici in-
teressi del Lago Maggiore. 

« A. Lucchini. » 
« I l sottoscrit to interroga il ministro 

della pubblica istruzione sul Conservatorio 
musicale di Palermo e sulla disciplina in-
terna che vi è mantenuta . 

« Colaj anni ». 
« I sot toscri t t i interrogano il ministro dei 

lavori pubblici sulla necessità del prosciu-
gamento del lago di Lentini e dei pantani 
Celzari, nel tempo voluto dalla legge, non 
solo per ragioni igieniche ed economiche, 
ma anche per liberare la piana di Catania 
dai danni periodici delle inondazioni. 

« De-Felice Giuffrida, Auteri-
Berret ta ». 

« Chiedo d' interrogare l 'onorevole mini-
stro dell ' interno per sapere come intenda 
venire in soccorso dei danneggiati dall'al-
luvione della notte del- 13 dicembre nel 
circondario di Cotrone, e specialmente nel 
Comune capoluogo ed in quelli di Melissa 
e di Crucoli. « Alfonso Lucifero ». 

« Chiedo d ' interrogare l 'onorevole mini-
stro delle finanze, per sapere quando sarà 
pubblicato il regolamento per gli operai 
delle agenzie dei tabacchi. 

« Guerritore ». 
« Interpel lo il presidente del Consiglio 

dei ministri sulle uccisioni e sui ferimenti 
consumati dai carabinieri a Taurisano. 

« Cabri ni ». 


